

**Інформаційний документ про стандартний страховий продукт
«Страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання наземного
транспортного засобу»
(назва страхового продукту)**

договори страхування укладаються у порядку, передбаченому Законами України «Про страхування», «Про фінансові послуги та фінансові компанії»

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами.

Таблиця

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення Страховиком
1		1. Інформація про страховика
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	ТОВАРИСТВО З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ГАРДІАН», код за ЄДРПОУ 35417298
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Ліцензія на діяльність із страхування (пряме страхування та вхідне перестраховання) від 29.04.2024 року, відповідно до Витягу із Державного реєстру фінансових установ № 27-0024/33313 від 30.04.2024 року
4	Місцезнаходження страховика	Україна, м. Київ, вул. Саксаганського, 96
5	Адреса офіційного вебсайту страховика	https://grdn.com.ua/
6		2. Основні умови страхового продукту
7	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас страхування 10 «Страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання наземного транспортного засобу (у тому числі відповідальності перевізника)». Об'єктом страхування є майнові інтереси, що не суперечать законодавству України, пов'язані з відшкодуванням особою, цивільно- правова відповідальність якої застрахована, шкоди, заподіяної життю, здоров'ю, майну потерпілих внаслідок експлуатації забезпеченого транспортного засобу.
8	Страхові ризики та обмеження страхування	Дорожньо-транспортна пригода за участю забезпеченого транспортного засобу, внаслідок якої настає цивільно-правова відповідальність особи, відповідальність якої застрахована, за шкоду, заподіяну життю, здоров'ю та/або майну потерпілого окрім тих, що визначені як винятки із страхових випадків та є підставами для відмови у страховій виплаті Страховиком не відшкодовується шкода, заподіяна: • антикварним і іншим аналогічним унікальним предметам, виробам із дорогоцінних і напівкоштовних каменів і металів, предметам релігійного культу, колекціям, рукописам, картинам, іншим витворам мистецтва, а також грошовим знакам і цінним паперам; • шляхом завдання непрямих витрат й збитків, втрати прибутку, а також моральна шкода; • в інших випадках, що передбачені чинним законодавством України.

9	Територія та строк дії договору страхування	<p>Дія Договору страхування поширюється виключно на територію України, крім населених пунктів територіальних громад України, включених до пункту 2 розділу I «Території активних бойових дій» та розділу II «Тимчасово окуповані Російською Федерацією території України» Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 р. N309, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.2022 р. за N 1668/39004 (зі змінами), за умови, що стосовно відповідного населеного пункту не визначено дати завершення бойових дій / дати завершення тимчасової окупації.</p> <p>Договір вступає в дію з 00 год. 00 хв. за Київським часом дня, зазначеного в Договорі, але не раніше 00 год. 00 хв. за Київським часом дня, наступного за днем отримання Страховиком або Страховим посередником від Страхувальника суми страхової премії на поточний рахунок, в розмірі, що зазначений в Договорі, і діє до 24 год. 00 хв. за Київським часом дня, зазначеного в Договорі як день закінчення строку дії Договору.</p>
10	Розмір страхової суми:	<p>Встановлюється у Договорі страхування за домовленістю між Страховиком та Страхувальником.</p> <p>Страхова сума може встановлюватись на один забезпечений ТЗ та/або на сукупність (парк) забезпечених ТЗ.</p> <p>Договором страхування можуть бути встановлені окремі страхові суми щодо відповідальності за шкоду, заподіяну майну третіх осіб та за шкоду життю та здоров'ю третіх осіб.</p> <p>Страхова сума в будь-якому випадку зменшується після страхової виплати.</p>
11	Франшиза	<p>Безумовна франшиза встановлюється у Договорі страхування за домовленістю між Страховиком та Страхувальником.</p>
12	Розмір страхової премії /страхового тарифу	<p>Розмір страхової премії визначається за добутком страхової суми та страхового тарифу.</p> <p>Страховий тариф розраховується Страховиком у відсотках від страхової суми, зазначається в Індивідуальній частині (Частині 1) Договору та залежить від розміру страхової суми, типу транспортного засобу, строку дії Договору, та інших суттєвих та важливих факторів (чинників), даних, документів та інформації щодо транспортного засобу які впливають на обсяг і ступень (рівень) страхового ризику та ймовірність настання страхових випадків тощо.</p>
13	Порядок та строки сплати страхової премії	<p>Страхова премія може бути сплачена Страхувальником як одноразово так і частинами, в розмірі (в розмірах), в порядку та в строки, обумовлені в Договорі на поточний рахунок Страховика або Страхового Посередника, до початку його дії.</p>
14	Обов'язки сторін	<p><u>Страхувальник має право:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • отримати від Страховика будь-які роз'яснення щодо умов Договору; • на отримання страхової виплати в порядку, передбаченому законодавством та Договором страхування;

- на одержання дублікату Договору страхування у випадку втрати оригіналу;
- на внесення змін та доповнень до умов Договору страхування у порядку, передбаченому Договором;
- оскаржити в порядку, передбаченому законом, відмову Страховика у страховій виплаті або суму страхової виплати;
- на інші права згідно з чинним законодавством України.

Страхувальник зобов'язаний:

- при укладенні Договору страхування надати Страховику інформацію про всі відомі йому обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, і надалі інформувати його про будь-які зміни страхового ризику, зокрема, зміни в умовах експлуатації транспортного засобу (передача транспортного засобу в оренду, лізинг, прокат, його використання в іспитах, у спортивних або навчальних цілях та таке інше), зміни власника і т.ін.;
- повідомити Страховика про настання випадку, що має ознаки страхового, негайно, але не пізніше термінів, передбачених Договором страхування;
- уживати всіх необхідних заходів для запобігання збільшення розміру шкоди;
- у випадку розгляду обставин, пов'язаних зі страховим випадком, у суді — залучити Страховика до участі у такому судовому процесі в якості третьої особи.

Страховик має право:

- здійснювати огляд транспортного засобу, що зазначений у Договорі страхування, при укладанні Договору, в період його дії та після настання події, що має ознаки страхового випадку та здійснювати огляд транспортного засобу потерпілого. Проводити обстеження пошкоджених транспортних засобів, а також транспортного засобу, що зазначений в даному Договорі та/або пошкодженого майна;
- направляти запити в компетентні органи з питань, пов'язаних зі з'ясуванням причин та обставин випадку і визначенням розміру та характеру збитку при настанні події, що має ознаки страхового випадку, або самостійно проводити з'ясування причин та обставин страхового випадку;
- у випадку збільшення ступеня ризику, вимагати зміни умов Договору страхування, сплати додаткового страхового платежу відповідно до збільшення ризику. Якщо Страхувальник заперечує проти зміни умов Договору страхування, Страховик має право достроково припинити дію Договору страхування відповідно до вимог законодавства та Договору;
- відмовити у страховій виплаті у випадках, передбачених Договором та чинним законодавством;
- на дострокове припинення дії Договору страхування згідно з законодавством та Договором страхування;
- відмовити у страховій виплаті у випадку порушення Страхувальником чи особою, яка керувала транспортним засобом, зазначеним у цьому Договорі, умов Договору;
- на інші права згідно з чинним законодавством України.

		<p><u>Страховик зобов'язаний:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • ознайомити Страхувальника з умовами страхування; • вжити заходів щодо оформлення всіх необхідних документів для своєчасного здійснення страхової виплати; • не розголошувати відомості, що складають таємницю страхування, за винятком випадків, передбачених законодавством України. • у випадку порушення строків страхової виплати, сплатити на користь особи, яка подала заяву про страхову виплату, пеню у розмірі 0,1% від суми заборгованості за кожен день прострочення, при цьому розмір пені не повинен перевищувати подвійної облікової ставки НБУ, що діяла в період прострочення платежу.
15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	<p>Дія договору страхування припиняється та договір втрачає чинність за згодою сторін, а також у разі:</p> <ul style="list-style-type: none"> • закінчення строку дії; • виконання Страховиком зобов'язань перед Страхувальником у повному обсязі; • якщо забезпечений транспортний засіб відчужується і власник не подав заяву про припинення Договору страхування, Договір припиняє свою дію з дня відчуження такого транспортного засобу; • ліквідації Страхувальника - юридичної особи або смерті Страхувальника - фізичної особи (крім випадків, передбачених статтею 100 цього Закону «про страхування»); • ліквідації Страховика у порядку, встановленому законодавством України; • набрання законної сили рішенням суду про визнання договору страхування недійсним; • в інших випадках, передбачених законодавством України. <p>Про намір достроково припинити дію Договору страхування будь-яка сторона зобов'язана повідомити іншу сторону не пізніше, як за 15 календарних днів до дати припинення дії Договору страхування.</p> <p>У разі дострокового припинення дії Договору страхування на вимогу Страхувальника, Страховик повертає Страхувальнику страхову премію за період, що залишився до закінчення строку дії Договору страхування, з вирахуванням витрат, пов'язаних безпосередньо з укладенням і виконанням Договору страхування, та фактичних страхових виплат, що були здійснені Страховиком за Договором страхування. Якщо вимога Страхувальника обумовлена порушенням Страховиком умов Договору страхування, Страховик повертає Страхувальнику сплачену ним раніше страхову премію повністю.</p> <p>У разі дострокового припинення дії Договору страхування на вимогу Страховика, Страхувальнику повертається повністю раніше сплачена ним страхова премія. Якщо вимога Страховика обумовлена невиконанням Страхувальником умов Договору страхування, Страховик повертає йому страхову премію за той період, що залишився до закінчення строку дії Договору страхування, з</p>

		<p>вирахуванням витрат, пов'язаних безпосередньо з укладенням і виконанням Договору страхування, та фактичних страхових виплат, що були здійснені Страховиком за Договором.</p> <p>У разі дострокового припинення дії договору страхування не допускається повернення коштів готівкою, якщо страхові премії здійснювались в безготівковій формі.</p>
16		3. Здійснення страхових виплат
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<p>При настанні події, що має ознаки страхового випадку особа, яка перебувала під час ДТП за кермом транспортного засобу, визначеного Договором страхування (Страхувальник або водій Страхувальника, чи особа, відповідальність якої застрахована) зобов'язана:</p> <ul style="list-style-type: none"> • вжити всіх можливих розумних необхідних заходів для запобігання збільшенню розміру шкоди та усунення причин, що сприяють виникненню додаткових збитків; • виконувати всі необхідні дії, передбачені Правилами дорожнього руху України; • негайно повідомити про випадок в органи МВС України чи інші компетентні органи; за необхідності, викликати невідкладну медичну допомогу; • отримати всю можливу інформацію про інших учасників ДТП (зокрема, відомості про транспортні засоби, осіб, що керували цими транспортними засобами, а також дані договорів страхування, назву і адресу страховика іншої сторони, якщо такі договори існують) надавати усім, кого це стосується, необхідну інформацію про Страховика; • без письмової згоди Страховика не робити заяв та не брати на себе зобов'язань про добровільне відшкодування збитків, не визнавати повністю чи частково свою відповідальність, крім випадків, передбачених законодавством України; • повідомити Страховика про настання події, що має ознаки страхового випадку, шляхом подання заяви встановленої Страховиком форми із зазначенням обставин події й характеру збитків. Заява, повідомлення може бути надана Страховику шляхом телефонного повідомлення або письмово в оригіналі, факсимільним зв'язком або електронною поштою. Страховик повинен бути оповіщений у можливий найкоротший строк, але в будь-якому разі не пізніше 2 (двох) робочих днів з моменту настання цієї події, при цьому письмовий оригінал заяви повинен бути наданий Страховику не пізніше 3 (трьох) робочих днів із дня настання події. <p>Якщо з поважних причин Страхувальник чи особа, яка керувала транспортним засобом, зазначеним у Договорі страхування, не могли повідомити Страховика про настання страхового випадку у встановлений термін, вони повинні підтвердити це документально.</p>
18	Порядок здійснення страхових виплат	<p>За рахунок страхової виплати відшкодовується шкода, завдана Потерпілому страховим випадком, яка залишилась невідшкодованою після отримання Потерпілим страхового відшкодування за договором обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних</p>

транспортних засобів (договір ОСЦПВ) або регламентної виплати від Моторного транспортного страхового бюро України у випадках, встановлених чинним законодавством. У разі якщо на момент настання страхового випадку відповідальність особи, відповідальної за завдання шкоди, відповідно до чинного законодавства повинна була бути застрахованою, але не була застрахована за договором ОСЦПВ, за рахунок страхової виплати за Договором відшкодовується шкода у розмірі, що перевищує суми, які б були належні до виплати Потерпілому за таким договором ОСЦПВ, якби він був укладений, або за рахунок регламентної виплати МТСБУ.

Умовами договору може бути передбачено відшкодування:

- шкоди, пов'язаної з лікуванням Потерпілого - у розмірі обґрунтованих витрат, пов'язаних із доставкою, розміщенням, утриманням, діагностикою, лікуванням, протезуванням та реабілітацією Потерпілого у відповідному закладі охорони здоров'я, медичним піклуванням, лікуванням у домашніх умовах та придбанням лікарських засобів.;

- шкоди, пов'язаної з тимчасовою втратою працездатності Потерпілим – у розмірі не отриманих доходів за підтверджений відповідним закладом охорони здоров'я час втрати працездатності, але не більше 0.2% страхової суми за шкоду життю та здоров'ю третіх осіб, зазначеної у Договорі, та не більше 50% такої страхової суми на одного Потерпілого;

- шкоди, пов'язаної із стійкою втратою працездатності Потерпілим - у розмірах, визначених відповідно до Цивільного кодексу України;

- шкоди, пов'язаної із смертю Потерпілого:

- у розмірі та на умовах, встановлених відповідно до ст. 1200 Цивільного кодексу України, кожній особі, яка має право на таке відшкодування, у вигляді послідовних щомісячних виплат, для відшкодування шкоди утриманням загиблого;

- у розмірі витрат на поховання та на спорудження надгробного пам'ятника;

- шкоди, пов'язаної з пошкодженням транспортного засобу – у розмірі витрати пов'язаних з відновлювальним ремонтом транспортного засобу з урахуванням зносу, розрахованого у порядку, встановленому законодавством, включаючи витрати на усунення пошкоджень, зроблених навмисно з метою порятунку потерпілих внаслідок дорожньо-транспортної пригоди, з евакуацією транспортного засобу з місця дорожньо-транспортної пригоди до місця проживання того власника чи законного користувача транспортного засобу, який керував транспортним засобом у момент дорожньо-транспортної пригоди, чи до місця здійснення ремонту на території України. Втрата товарної вартості ТЗ не входить до збитку, що відшкодовується за Договором.

- шкоди, пов'язаної з фізичним знищенням транспортного засобу (ремонт технічно неможливий чи економічно необґрунтований) – у розмірі різниці між

		<p>ринковою вартістю ТЗ до страхового випадку та його утилізаційною вартістю;</p> <ul style="list-style-type: none"> • шкоди, пов'язаної з пошкодженням іншого майна Потерпілого, а також доріг, дорожніх споруд, технічних засобів регулювання руху – у розмірі ринкової вартості відновлення відповідного майна з урахуванням зносу, розрахованого у порядку, встановленому законодавством; • шкоди, пов'язаної з фізичним знищенням іншого майна Потерпілого, а також доріг, дорожніх споруд, технічних засобів регулювання руху - у розмірі різниці між ринковою вартістю відповідного майна до страхового випадку та ринковою вартістю його залишків. <p>Сума страхового відшкодування, належна до виплати, розраховується шляхом вирахування із розміру збитку сум, належних до виплати за договором ОСЦПВ або за рахунок регламентної виплати МТСБУ, та франшизи.</p> <p>У випадку коли відповідно до чинного законодавства цивільно-правова відповідальність, пов'язана з експлуатацією забезпеченого ТЗ, не підлягає обов'язковому страхуванню, або збитки, завдані у зв'язку з експлуатацією забезпеченого ТЗ, не підлягають відшкодуванню МТСБУ за рахунок регламентної виплати, страхове відшкодування розраховується шляхом вирахування із суми збитку франшизи.</p> <p>У випадку, якщо сума страхового відшкодування, перевищує страхову суму за відповідним видом шкоди, страхове відшкодування виплачується у розмірі страхової суми.</p> <p>У випадку, якщо загально сума страхових відшкодувань, визначених для декількох Потерпілих, перевищує розмір страхової суми, загальне страхове відшкодування виплачується у розмірі відповідної страхової суми, при цьому кожному Потерпілому виплачується страхове відшкодування у частці, що є пропорційною розміру завданого йому збитку.</p>
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>Не вважається страховим випадком заподіяння шкоди:</p> <ul style="list-style-type: none"> • у результаті умисних дій Страхувальника, або особи, відповідальність якої застрахована; • у результаті військових дій та військових заходів, заколотів, бунтів, актів терору, громадських заворушень, конфіскації, арешту, знищення чи пошкодження транспортного засобу, внаслідок розпоряджень уповноважених органів влади; • унаслідок перевезення, зберігання чи застосування вибухових пристроїв або вогнепальної зброї в транспортному засобі, зазначеному у Договорі страхування; • при використанні транспортного засобу водієм Страхувальника не при виконанні трудових обов'язків (даний пункт виключно для юридичної особи); • у випадку проведення навчальної їзди; • при керуванні транспортним засобом, вказаним у Договорі страхування, особою, яка: • не має посвідчення водія на право керування транспортним засобом відповідної категорії;

		<ul style="list-style-type: none"> • не мала законних підстав керувати цим транспортним засобом, тобто не була його власником, керувала не у присутності власника або не була належним чином уповноважена на керування цим транспортним засобом; • протиправно заволоділа цим транспортним засобом із будь-якою метою; • перебувала в стані алкогольного, наркотичного або токсичного сп'яніння, або під впливом медикаментозних препаратів, при застосуванні яких протипоказано керувати транспортними засобами. • якщо особа, яка керувала транспортним засобом, зазначеним у Договорі страхування, зникла з місця ДТП або відмовилася пройти в установленому порядку медичний огляд (експертизу) для визначення стану алкогольного сп'яніння, впливу наркотичних чи токсичних речовин, а також, якщо цей транспортний засіб зник із місця ДТП, але згодом його було встановлено. <p>В будь-якому випадку Страховиком не відшкодовується шкода, заподіяна:</p> <ul style="list-style-type: none"> • транспортному засобу, зазначеному в Договорі страхування, та особі, яка ним керувала; • життю та/або здоров'ю пасажирів, які перебували в момент ДТП у транспортному засобі, зазначеному в Договорі страхування, а також будь-якому майну Страхувальника, водія Страхувальника чи особи, відповідальність якої застрахована, що перебувало у транспортному засобі, зазначеному у Договорі страхування, або поза його межами; • транспортному засобу, а також життю, здоров'ю або майну осіб, які перебували в транспортному засобі, що під час ДТП був причеплений або іншим способом приєднаний до транспортного засобу, вказаному в Договорі страхування.
20		4. Інша інформація
21	Форма договору страхування	Договір укладається у письмовій формі - у паперовій формі або в порядку, передбаченому законодавством України про електронну комерцію.
22	Інша інформація про страховий продукт:	Відсутня
23	Посилання на документи, у яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт:	<p>Загальні умови страхового продукту «Страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання наземного транспортного засобу» розміщені на окремій сторінці сайту Страховика:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Загальні умови страхового продукту, за посиланням: https://grdn.com.ua/docs/dcv-gtc-0524.pdf • Інформаційний документ про стандартний страховий продукт, за посиланням: https://grdn.com.ua/docs/dcv-info-0524.pdf • Умови Публічної частини (Частини 2) Договору страхування за цим страховим продуктом розміщені на сайті Страховика за посиланням: https://grdn.com.ua/docs/dcv-offer-0524.pdf